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Укажите верное утверждение, характеризующее связь типа общества и соответствующего
ему технологического
уклада.

1) Иерархическая социальная структура общества с низкой социальной мобильностью отли-
чает постиндустриальное общество от других.
2) Основой развития процесса модернизации в информационном обществе является высо-
кий удельный вес сельского хозяйства в общественном производстве.
3) Основной направляющей в развитии традиционного общества является высокая концен-
трация производства и рабочей силы.
4) Для постиндустриального общества определяющим является широкое внедрение инфор-
мационных и телекоммуникационных технологий во-все сферы жизни людей.


